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						Παρά την τερατώδη ώθηση που επιχείρησε να δώσει ο Άδωνις Γεωργιάδης στα απογευματινά χειρουργεία, εκείνα φαίνεται πως φυτοζωούν, εμφανίζοντας πτωτική τάση με ενδεχόμενο μηδενισμού στα περισσότερα Νοσοκομεία.

Ας μη θεωρηθεί πως ο υπουργός, αλλά και ο πρωθυπουργός του, θα τα βάψουν μαύρα. Ο βασικός στόχος επετεύχθη εν τω συνόλω και ο δευτερεύων εν μέρει.

Ας γίνουμε σαφείς:

Βασικός στόχος ήταν να αποφύγουν την πίεση για αυξήσεις στους μισθούς των γιατρών. Το πέτυχαν στέλνοντας τους γιατρούς να πάρουν «αυξήσεις» από την τσέπη των ασθενών. Εάν δεν το καταφέρουν ή εάν συναντήσουν άρνηση η κυβέρνηση θα αποποιηθεί κάθε ευθύνη. Εξάλλου, θα ισχυριστούν πως και η ηγεσία της ΟΕΝΓΕ παίζει νομικίστικά παιχνίδια, προσπαθώντας να ακυρώσει την ΚΥΑ και αποφεύγοντας να προβάλλει το μείζον: την κλαδική συμφωνία που θα προβλέπει αυξήσεις μισθών και προσλήψεις γιατρών.

Μπορεί για πρώτη φορά ο Άδωνις να δώσει και τα εύσημα στην ηγεσία της ΟΕΝΓΕ που συμπεριφέρεται σεμνά και δεν προχωρά σε κινητοποιήσεις ενώ ψηφίζεται το πόνημά του.

Ο δευτερεύων στόχος ήταν η διαπαιδαγώγηση των πολιτών, ώστε να ξεχάσουν το δωρεάν στο σύστημα υγείας. Μπορεί οι πολίτες να αντιστάθηκαν στα απογευματινά χειρουργεία, έρχονται όμως τα ιδιωτικά ιατρεία των γιατρών ΕΣΥ, στα οποία έκοντες-άκοντες θα απευθυνθούν και θα πληρώσουν. Ειδεμή μπορούν να απευθυνθούν στα ιδιωτικά νοσηλευτήρια, όπου θα πληρώσουν περισσότερα.

Στην αυριανή συζήτηση στην Ολομέλεια της Βουλής ο καλλικέλαδος Άδωνις Γεωργιάδης θα επιστρατεύσει από τον Αριστοτέλη μέχρι την Πάρις Χίλτον για να αποδείξει ότι οι πολίτες αγοράζουν «φτηνό πράμα» απευθυνόμενοι στο ΕΣΥ, ενώ έξω το πληρώνουν ακριβότερο.

Δεν αποκλείεται ακόμη και ν’ ανακράξει «το λιγουρεύεστε;», κοιτώντας τις κάμερες του κοινοβουλίου..
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								Επικαιρότητα
				

 									
										The Lancet: Σε μία δεκαπενταετία θα διπλασιαστεί ο αριθμός των νέων διαγνώσεων καρκίνου του προστάτη
									

									
									 ygeianet 10 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Η επιτροπή ειδικών για τον καρκίνο του προστάτη που συγκροτήθηκε από το περιοδικό Lancet και δημοσίευσε προσφάτως τις προτάσεις της για συγκεκριμένες πολιτικές υγείας για το νόσημα αυτό, προβλέπει ότι τα νέα περιστατικά καρκίνου προστάτη που διαγιγνώσκονται ετησίως σε όλο τον… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										ΠΑΣΟΚ / Εκτός κοινοβουλευτικής ομάδας ο Μπαράν Μπουρχάν
									

									
									 ygeianet 9 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Με απόφαση του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, ο βουλευτής Μπαράν Μπουρχάν τίθεται εκτός Κοινοβουλευτικής Ομάδας μέχρι την πλήρη διαλεύκανση της δικαστικής υπόθεσης που εκκρεμεί σε βάρος του και για την οποία ενημερώθηκε το κόμμα από την Επιτροπή Δεοντολογίας της Βουλής. Πρόκειται για… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										Η Νέα Αριστερά με τους ασθενείς και τους υγειονομικούς για τη σωτηρία του ΕΣΥ
									

									
									 ygeianet 9 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Ανοιχτή διαβούλευση για το μέλλον της υγείας διοργάνωσε η Νέα Αριστερά, προσκαλώντας σε συζήτηση εκπροσώπους συλλόγων ασθενών και υγειονομικών, τόσο σε νοσοκομεία και δομές πρωτοβάθμιας φροντίδας όσο και στον ιδιωτικό τομέα. Ανοιχτή διαβούλευση για το μέλλον της υγείας διοργάνωσε η Νέα… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										ΠΟΥ: Αύξηση θανάτων από ηπατίτιδα, παρά τη μείωση των λοιμώξεων
									

									
									 ygeianet 9 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Σύμφωνα με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας (ΠΟΥ), πολύ λίγα κρούσματα ηπατίτιδας διαγιγνώσκονται και αντιμετωπίζονται παγκοσμίως. Ως αποτέλεσμα, ο αριθμός των ανθρώπων που πεθαίνουν από ιογενή ηπατίτιδα έχει αυξηθεί από 1,1 εκατομμύρια το 2019 σε 1,3 εκατομμύρια το 2022, ανακοίνωσε σήμερα… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										Αττικόν: Ματαιώθηκε η επίσκεψη Μητσοτάκη και Φον ντερ Λάιεν – Κινητοποιήθηκαν οι εργαζόμενοι
									

									
									 ygeianet 8 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Η χτεσινή (7/4) κινητοποίηση του σωματείου εργαζομένων στο «Αττικόν», στην οποία, πέρα από σωματεία υγειονομικών υπαλλήλων συμμετείχαν και φορείς της περιοχής, συνέπεσε με τη ματαίωση της επίσκεψης του Κυριάκου Μητσοτάκη και της Ούρσουλα Φον Ντερ Λάιεν στο εν λόγω νοσοκομείο.… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ: Το νέο νομοσχέδιο για την υγεία και οι διαλυτικές επιπτώσεις του στους υγειονομικούς και την κοινωνία
									

									
									 ygeianet 7 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Το Δίκτυο Υγειονομικών της Νέας Αριστεράς εκτιμά πως το νέο νομοσχέδιο για την Υγεία θα προκαλέσει διαλυτικές επιπτώσεις στο ήδη αποδιοργανωμένο ΕΣΥ. Ως εκ τούτου προβάλει επείγουσα ανάγκη μιας νέας υγειονομικής στρατηγικής, που θα έχει στόχο την ισότητα στη φροντίδα… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										Είδαν με τηλεϊατρική ότι το  90% των κατοίκων των Οινουσσών χρειάζεται  σφράγισμα!
									

									
									 ygeianet 6 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Σύμφωνα με Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Υγείας (κλικ εδώ) η Αναπληρώτρια Υπουργός κ. Αγαπηδάκη “παρακολούθησε από κοντά την δεύτερη φάση οδοντιατρικής εξέτασης μέσω τηλεϊατρικής στους κατοίκους των Οινουσσών“. Όπως τονίζεται στο Δελτίο Τύπου “ήδη κατά την πρώτη φάση (01/04), διαπιστώθηκε… 
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								Επικαιρότητα
				

 									
										Ισραήλ: «Ρουτίνα» ο ακρωτηριασμός παλαιστίνιων αιχμαλώτων λόγω τραυμάτων από χειροπέδες
									

									
									 ygeianet 6 Απριλίου 2024
 								
								
								
									Παλαιστίνιοι αιχμάλωτοι που κρατούνται σε υπαίθριο νοσοκομείο του Ισραήλ ζουν σε «άθλιε συνθήκες» και συχνά υποβάλλονται σε ακρωτηριασμό χεριών ή ποδιών λόγω των χειροπέδων που φορούν μόνιμα, καταγγέλλει ισραηλινός γιατρός. Η ισραηλινή εφημερίδα Haaretz δημοσιεύει επιστολή που έστειλε ο γιατρός στην ισραηλινή εισαγγελία και τα… 
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	EΓΕΣΥΝΗ / Καταγγέλλει τα “εντέλλεσθε” της διοίκησης της 7ης ΥΠΕ για κάλυψη εφημεριών του Βενιζελείου από ακτινολόγους και αναισθησιολόγους του ΠΑΓΝΗ 31 Μαρτίου 2024
	ΕΓΕΣΥΝΗ / συμμετέχει στην τρίωρη στάση εργασίας που έχει προκηρύξει η ΟΕΝΓΕ στις 27 Μαρτίου 26 Μαρτίου 2024
	Δίκτυο Υγειονομικών της Νέας Αριστεράς: Η κυβέρνηση προωθεί την πιο βάναυση αντιμεταρρύθμιση του ΕΣΥ 26 Μαρτίου 2024
	ΑΡΜΑ / Ιδιωτικά Απογευματινά Χειρουργεία ο «Δούρειος Ίππος» των Ιδιωτικοποιήσεων 25 Μαρτίου 2024
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				Πολιτικά κόμματα - Βουλή ↴
	ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ/ Τα απογευματινά χειρουργεία ως όχημα απαξίωσης της δημόσιας περίθαλψης 8 Απριλίου 2024
	ΣΥΡΙΖΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ / Τα μηνύματα για την Παγόσμια Ημέρα Υγείας 6 Απριλίου 2024
	Ι. Τσίμαρης / Το ΠΑΣΟΚ δεν θα επιτρέψει σε κανέναν να παίξει παιχνίδια εις βάρος του ΕΣΥ και των ασθενών 5 Απριλίου 2024
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	ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΕΦΚΑ / Καταβολή Πόρου υπέρ e – Ε.Φ.Κ.Α. των απασχολούμενων συνταξιούχων “εξ ιδίου δικαιώματος” 8 Φεβρουαρίου 2024
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